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PROCÈS VERBAL CONSEIL D’ÉCOLE  
mardi 24 juin 2025 

PRESENTS  

Représentants de la Mairie 
M. FOURNIER Hubert  Maire 
M. LUCAS Jean-Claude Conseiller municipal chargé des affaires 

scolaires 
M. SAMPEDRO José Conseiller municipal 
Mme LENOGUE Magalie Conseillère municipale 

 
Enseignantes : 
Mme DURAND Christelle PS - MS 
Mme MAUPOUSSIN Audrey  MS - GS 
Mme CHAPOTAT Laurence directrice CP lundi, deux jeudis sur trois et vendredi 
Mme LEON Chloé CP mardi et un jeudi sur trois 
Mme PLAZAT Flavie  CE1 – CE2 
Mme BONHOMME Aurore CE2 - CM2 
Mme SAMPEDRO Annabelle CM1 – CM2 

 
ATSEM 
Mme RABATE Ophélie PS - MS 
Mme PARISELLE Cynthia MS - GS 

 
Parents élus : 
Mmes CAMUS Laurie, CALFY Laurie et M. DUBOST Martial Délégués des parents 

 

Délégués élèves 
Melle FRANCE Loane 
M. LACOSTE Léo 

CM2 en CE2 – CM2 
CM2 en CM1  -CM2 

 

ABSENTS EXCUSES : 

 
M. MAUDUIT Sylvain 
Mme CORNET Sandrine 
Mme PETIT Marianne 
Mme PICARD Carole 

Conseiller municipal 
Conseillère Municipale 
DDEN 
ATSEM  

 

Autre absente excusée membre de droit : 

Mme Estelle GUILLAUME Inspectrice de l’Éducation Nationale 
 

En voici l’ordre du jour : 

1. Prévision des effectifs et répartition rentrée 2025 
2. Bilan provisoire coopérative scolaire 
3. Actions éducatives 
4. Résultats Enquête Locale de Climat Scolaire (ELCS) 
5. USEP 
6. Travaux   
7. Questions des parents 
8. Divers 
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1) Prévision des effectifs et répartition rentrée 2025 
 

Maternelle Elémentaire Total 

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2  

18 20 10 19 20 14 18 13 132 

48 84 132 
 

Soit un total de 132 élèves, 48 en maternelle et 84 en élémentaire. Les effectifs sont stables.  

La répartition, si aucun changement notable n’a lieu durant les grandes vacances et sous réserve de 
validation par notre hiérarchie, serait la suivante : 

Mme Durand Christelle avec Mme Rabaté Ophélie : 6 PS + 20 MS = 26 élèves 

Mme Maupoussin Audrey avec Melle Pariselle Cynthia : 12 PS + 10 GS = 22 élèves 

Mme Chapotat Laurence : 19 CP = 19 élèves avec une décharge de direction à 33% assurée par ? (non 
nommé) : 1 jour par semaine + 1 jour toutes les 3 semaines 

Mme Plazat Flavie : 20 CE1 = 20 élèves avec un complément 1 jour par semaine assuré par ? (non 
nommé) 

Mme Bonhomme Aurore : 14 CE2 + 8 CM1 = 22 élèves 

Mme Sampedro Annabelle : 10 CM1 + 13 CM2 = 23 élèves 

Mme Beauseigneur Gwladys qui complète le 80 % de Mme Plazat et Mme Léon Chloé qui assure la 
décharge de direction de Mme Chapotat changent d’école. 

Plusieurs élèves seront aidés par une AESH à temps partiel (un en CP, deux en CM1 et un en CM2) et 
un autre par une AESH à temps complet (en CM1).  C’est une aide humaine pour des élèves en situation 
de handicap. 

Les parents des élèves entrant à l’école en septembre seront reçus le mardi 1er juillet avec leur enfant 
par les maîtresses afin d’échanger et de visiter l’école. 

 

2) Bilan provisoire coopérative scolaire 
 
Nous remercions chaleureusement l’énergie et la motivation des parents élus qui, par leurs actions ont 
fait de généreux dons à la coopérative scolaire :  

- Vente de charcuterie : 770,81 €, 
- Vente d’objets personnalisés : 410 € 
- Vente de pâtisseries lors de la grande tablée : 129 € (problème d’emplacement ?) 
- En projet la vente d’étiquettes de marquage au nom des enfants. 
- La boum des élèves aura lieu le vendredi 27 juin à l’R de Loisirs à 18h00. 

 
Les projets de classe ont aussi permis de récolter des fonds pour la coopérative scolaire : le marché 
gourmand a rapporté 661,13 €, le vide école 164,72 € et la vente du journal 64 €. 

Les photos individuelles et de classe ont rapporté 1173 €. 
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La fête de l’école aura bien lieu grâce à l’action des parents qui ont su motiver les troupes et récolter 
de nombreux lots. Elle va permettre également de récolter des fonds. 

Les bilans seront visibles dans le bureau de direction par toutes les familles qui le désirent. 

 

3) Actions éducatives 
 

Les sorties et activités prévues ont presque toutes eu lieu : 
 

o Piscine à Dampierre pour les CE1 puis pour les GS et les CP. 
o Course aux bouchons pour les maternelles le matin encadrés par les CM et encouragés 

par toute l’école et pour les élémentaires à l’R de Loisirs l’après-midi. 
o Sortie à Orléans pour les CM1 et CM2 au MOBE. 
o Visite et ateliers autour de l’ATE de Saint Aignan le Jaillard pour les CE2 et les CM1. 
o Visite de la ferme de l’Epine pour les CP, CE1 et CE2. 
o Spectacle avec pique-nique à l’R de loisirs de la PS au CE2. 
o Circuit vélo dans l’école pour les GS et les CP. 
o Visite du collège pour les CM2. 
o Travail autour du microscope et de l’invisible avec une maman d’élève, du CE1 au CM2.   
o Le cycle III a bénéficié de l’intervention de Cyril en basket. Elle s’est clôturée avec une 

rencontre sportive au gymnase du Hameau de Sully-sur-Loire. 
o Concours d’affiches du SICTOM du tri. La classe de CM1-CM2 a participé et a gagné. Les 

élèves ont pu visiter le centre de tri de Saran. 
o Visite du collège pour les CM2. 
o La mairie va offrir un dictionnaire ou une calculatrice aux élèves de CM2. Une 

cérémonie aura lieu le dimanche 29 juin à 11h30 à la mairie. 
 

Le thème choisi pour l’année prochaine est « Les Arts ». 

 

4) Résultats de l’Enquête Locale de Climat Scolaire (ELCS) 
 

Voici les points qui ressortent pour les élèves (du CP au CM2) et les pistes de réflexion des 
enseignantes pour les améliorer :  

o Ils pensent que les punitions sont souvent injustes : revoir avec eux le règlement intérieur 
et l’expliquer, construire un règlement de cour en commun avec le personnel communal 
(midi et garderie ?) et les sanctions possibles, le valider avec les enfants. 

o Ils ne se sentent pas en sécurité dans les toilettes : un adulte est systématiquement devant 
les toilettes. A poursuivre car les problèmes disparaissent. A proposer au personnel 
communal. Faire également réparer les serrures qui fonctionnent mal. 

o Les plus grands se sentent plus souvent bousculés, insultés, …, mais ils ont souvent accès 
aux réseaux sociaux et transportent les petits problèmes de l’école à la maison. 

o La majorité des élèves aiment leur école et leur enseignante. 
o Les devoirs sont pour certains une souffrance. Envisager une inscription à l’aide aux devoirs 

pour ces élèves ? 
o La cantine n’est pas considérée comme un lieu de détente : ce moment stresse de nombreux 

enfants. Réponse ? Le temps de restauration est trop long, mais nous n’avons pas de 
solution. 
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o Certains adultes de l’école ne sont pas connus : présenter en début d’année tous les adultes 
de passage : SESSAD, psychologue, … 

 

Voici les points qui ressortent pour les adultes de l’école (9 réponses) : 

o Quelques familles ne suivent pas du tout leur enfant : mots non signés, devoirs non faits, … 
C’est très énergivore et cela pénalise les enfants. 

o Certains élèves sont très difficiles à gérer et cela pénalise toute une classe. Malgré tous les 
moyens mis en œuvre nous nous sentons impuissantes. 

o En général, les adultes se sentent bien dans l’école. 
 

Voici les points qui ressortent pour les parents (63 réponses de la PS au CM2, 73 % de mères) : 

o Les toilettes sont encore citées pour leur manque de propreté et leur insécurité. Cette 
réponse est certainement celle des enfants car les parents n’ont pas accès aux toilettes. 
Envisager des affichages faits par les enfants pour éviter les papiers au sol. 
o Des parents regrettent un manque d’information sur les dispositifs d’écoute (pHARe ?) : un 

rendez-vous pourrait être pris un soir pour ceux qui sont intéressés. Les collègues de maternelle 
indiquent que les parents pourront rentrer le soir dans l’école pour venir chercher leur enfant et 
communiquer plus facilement avec les adultes. 
o Des parents trouvent qu’il y a un manque de dialogue autour des sanctions. Mêmes 

réponses que celles proposées aux élève. 
o Pour certaines familles les devoirs sont trop longs : prévoir un temps avec les parents 

demandeurs d’explications pour les devoirs. 
   

Ces indicateurs montrent un climat plutôt serein avec une évolution positive grâce aux actions mises 
en place. 

 

5) USEP : 
 
Diverses activités hors temps scolaire ont été proposées aux adhérents : 

o Portes ouvertes le lundi 2 juin afin de faire découvrir l’USEP aux CE1, CE2 et CM1. 
o Lundi 16 juin initiation à la pêche au petit étang de l’Aulne. 
o Au début de la fête de l’école une petite présentation des différentes activités USEP sera faite. 
 

6) Travaux 
 

o L’entretien ordinaire : débouchage des siphons, des grilles devant les portes, vérification des 
chéneaux, …, doit être fait à chaque vacances. 

o Réparer la serrure de la boîte aux lettres des parents du côté maternelle. 
o Revoir le portillon entre les cours de récréation qui coince. 
o Nettoyer l’abri jeux en maternelle et changer les bacs de jeux trop lourds et peu maniables. 
o Désherber la cour maternelle. 
o Réviser les portes des toilettes enfants côté élémentaire (certaines ne se ferment pas et/ou ne 

se verrouillent pas). 
 



 École  Épona              1, rue des Écoles                    02 38 63 30 63 

 
7) Questions des parents  

 

Pas de questions 

 
8) Divers 

 

Intervention des délégués élèves : LACOSTE Léo et FRANCE Loane  

o Où en est l’achat du filet handball sous les panneaux de basket et du filet de foot ? Les devis 
sont en cours d’élaboration. 

o Les marelles seront-elles faites pendant l’été ? Les marelles seront tracées quand les devis 
sur la nouvelle dalle du préau seront réceptionnés et que la nouvelle dalle sera coulée. 

o Merci pour l’achat de la peinture pour les bancs. Vive les couleurs ! 
 

Quelques questions de la part des maîtresses : 
 

o Question sur les budgets de la part de l’école. Le budget de 500 € pour la direction de l’école 
doit être demandé chaque année. La mairie budgétise 48 € par élève. La subvention 
communale aux associations est en corrélation avec les actions menées et les actifs de 
l’association. 

o Est-il possible d’acheter une armoire pour la classe de Christelle et un tabouret lesté pour 
la classe d’Annabelle ? Christelle et Annabelle doivent regarder sur les catalogues et faire 
des propositions à la mairie. 

o Où en est l’achat des ordinateurs ? Les 4 ordinateurs sont prévus pour la rentrée pour un 
montant de 2600 €. 
 

La rentrée des maternelles se fera en deux temps les MS et les GS à 8h30 et les PS à 10h30. 

 

La séance est levée à 19h05            

 

 Laurence Chapotat 

 


